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Oznam pre akcionárov World Investment Opportunities Funds

Vážení akcionári,

týmto vás informujeme o nasledovných zmenách:

1 Zmeny názvov 

Bez vplyvu na ostatné nižšie uvedené zmeny, sa menia názvy nasledujúcich Pod-fondov nasledovne:

Názvy nasledujúcich Pod-fondov sa zmenia nasledovne:

Russian Opportunities Fund na Russia and CIS Performance Fund
CIS Bond         na Global Emerging Markets Bond Fund
Greece-Cyprus Opportunities Fund na Eastern Mediterranean Performance Fund

Zmeny podľa bodu 1 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

2 Zmeny Investičných politík

Bez vplyvu na ostatné nižšie uvedené zmeny, bude investičná politika nasledovných Pod-fondov bude upravená nasledovne (výňatok 
z budúcej verzie Prospektu):

Global Emerging Markets Bond Fund (Referenčná mena – USD) (1)

Investičným  cieľom  je  maximalizovať  celkovú  investičnú  návratnosť  zloženú  z  kombinácie  úrokového  výnosu,  kapitálového 
zhodnotenia a menových príjmov pri investovaní do portfólia cenných papierov s fixným a pohyblivým výnosom a dlhových obligácií  
vydaných alebo garantovaných vládami, spoločnosťami alebo inými subjektmi rozvíjajúcich sa trhov Európy, Ázie, Afriky a Južnej  
Ameriky.  Takého  investície  budú  zložené  okrem  iného,  z  cenných  papierov  registrovaných  na  moskovskom  medzibankovom 
menovom trhu (MICEX). Pod-fond hľadá zhodnotenia, ktoré sú podstatne vyššie ako tradičné fondy s pevným výnosom. Pod-fond 
primárne realizuje záväzky v lokálnej mene, ale tak isto vyhľadáva príležitosti v tvrdých menách ako USD, EUR a JPY. Zahraničné  
menové expozície môžu byť kryté celkovo alebo čiastočne oproti EUR, po zvážení investičným manažérom. Tento Pod-fond môže tak  
isto investovať do uzatvorených a otvorených fondov krajín, ktoré primárne investujú do rovnakých typov cenných papierov, ako je 
uvedené vyššie. Pod-fond môže tak isto investovať do warrantov. Investori tohto Pod-fondu sú si vedomí špecifických rizík, ktoré sa 
môžu objaviť investovaním to tohto Pod-fondu (opísané v časti 5 nižšie).

Referenčná mena Pod fondu “Global Emerging Markets Bond Fund” (1) sa zmení z EUR na USD. 

(1) do 8. apríla 2010: CIS Bond

Eastern Mediterranean Performance Fund (Referenčná mena – USD) (2)

The Sub-Fund will be (directly or indirectly) invested predominantly in equities and equity related securities of companies located in the 
Eastern Mediterranean (especially Greece, Cyprus, Egypt,  Turkey and for a small percentage into other countries, in the Eastern 
Mediterranean region).  The Pod-fond bude (priamo alebo nepriamo)  zainvestovaný prevažne do akcií  alebo príbuzných cenných 
papierov spoločností so sídlom vo východnom Stredomorí (najmä Grécko, Cyprus, Egypt, Turecko a malým percentom do ostatných  
krajín regiónu východného Stredomoria). Pod-fond sa bude snažiť dosiahnuť stanovenú absolútnu investičnú návratnosť za rok (ako je 
uvedené v časti 4.2.4 vyššie) skôr, ako byť ťahaný indexom alebo trhovou kapitalizáciou. Pod-fond plánuje dosiahnuť svoj cieľ zo 
začiatku cez investície do ostatných fondov kolektívneho investovania, ktoré majú existujúce portfólio aktív súvisiacich s krajinami 
regiónu východného Stredomoria, aby boli schopní rýchlo získať diverzifikovaný podiel na cieľových trhoch. Pod-fond môže byť tak 
isto investovaný (priamo alebo nepriamo) do cenných papierov s pevným výnosom a nástrojov peňažného trhu. Pod-fond môže tak 
isto investovať do spoločností registrovaných na trhoch OECD, ktoré primárne podnikajú v tomto regióne. Pod-fond môže tak isto  
investovať do warrantov. Pod-fond sa zameria na kapitálové a dividendové akcie,  ktoré vykazujú rastové príležitosti,  majú pevné 
zázemie aktív a renomovaný manažment, ktorý sa usiluje vytvoriť hodnotu pre všetkých investorov. Investori tohto Pod-fondu sú si  
vedomí špecifických rizík, ktoré sa môžu objaviť investovaním to tohto Pod-fondu (opísané v Časti 5 nižšie), obzvlášť tie, ktoré sa 
vzťahujú na investície do rozvíjajúcich sa trhov.

Referenčná mena Pod-fondu “Eastern Mediterranean Performance Fund” (2) sa zmení z EUR na USD.

Tento Pod-fond bude presunutý do skupiny Pod-fondov s absolútnym výnosom, ktorá podlieha Výkonnostnému poplatku rovnajúcemu 
sa 20 % zo sumy, o ktorú príslušný Pod-fond dosiahol výnos väčší ako 10 % v rámci jedného finančného roku na základe nárastu 
čistej hodnoty aktív príslušného Pod-fondu (“nadpriemerný rast výnosov ”).

(2) do 8. apríla 2010: Greece-Cyprus Opportunities Fund
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Russia and CIS Performance Fund (Referenčná mena – USD) (3)

Investície do diverzifikovaného portfólia  akcií  a príbuzných cenných papierov  umiestnených v alebo vystavených rastu v Rusku, 
Ukrajine  a  v  regióne  Strednej  Ázie  (Arménsko,  Azerbajdžan,  Gruzínsko,  Kazachstan,  Kirgizsko,  Uzbekistan,  Tadžikistan  a 
Turkménsko).  Pod-fond  bude  investovať  do  cenných  papierov  ruských  spoločností  obchodovaných  na  ruskej  obchodnej  burze 
cenných papierov (RTS Stock Exchange) a na moskovskom medzibankovom menovom trhu (MICEX). Portfólio bude obsahovať akcie 
a príbuzné prevoditeľné cenné papiere ruských, ukrajinských a CIS spoločností  a/alebo spoločností  s podnikaním zameraním na  
Rusko, Ukrajinu a CIS a/alebo registrovaných v Rusku, Ukrajine a CIS, obsahujúce investície do GDR, EDR a ADR. Pod-fond môže  
navyše  investovať  do  akciových warrantov  a  podielových  certifikátov  v  akejkoľvek  mene  vydaných  ruskými,  ukrajinskými  a  CIS 
spoločnosťami,  a/alebo spoločnosťami s podnikaním zameraným na Rusko, Ukrajinu a CIS, alebo do cenných papierov takýchto  
spoločností. Pod-fond môže tak isto investovať do UCITS a do zatvorených alebo otvorených fondov krajín, ktoré primárne investujú  
do rovnakého typu cenných papierov, ako je uvedené vyššie. Pod-fond môže investovať najviac 25 % svojich čistých aktív do cenných  
papierov s pevným výnosov a do nástrojov peňažného trhu. Pod-fond môže takisto investovať do warrantov. Investori tohto Pod-fondu 
sú si vedomí špecifických rizík, ktoré sa môžu objaviť investovaním to tohto Pod-fondu (opísané v časti 5 nižšie).

Referenčná mena Pod-fondu “Russia and CIS Performance Fund” (3) bude zmenená z EUR na USD.

Tento Pod-fond bude presunutý do skupiny Pod-fondov s absolútnym výnosom, ktorá podlieha Výkonnostnému poplatku rovnajúcemu 
sa 20 % zo sumy, o ktorú príslušný Pod-fond dosiahol výnos väčší ako 10 % v rámci jedného finančného roku na základe nárastu 
čistej hodnoty aktív príslušného Pod-fondu (“nadpriemerný rast výnosov ”).

(3) do 8. apríla  2010: Russian Opportunities Fund

Conservative Risk 3% Portfolio (Referenčná – EUR)

Cieľom je investovanie  do globálnych akciových a dlhopisových trhov  s  dlhodobým kapitálovým rastom v EUR. Pod-fond bude 
investovať  maximálne 30 % svojich  čistých  aktív  do  akcií  a  príbuzných  cenných  papierov.  Pod-fond sa  bude snažiť  dosiahnuť 
trojročnú historickú volatilitu v rozsahu 2 % až 4 %. Takého investície budú zložené okrem iného z cenných papierov registrovaných 
na moskovskom medzibankovom menovom trhu (MICEX). Pod-fond môže tak isto investovať aj do warrantov. Napriek opatreniam v 
článku 12.1 prílohy, Pod-fond môže investovať viac ako 10 % svojich aktív do ostatných UCITS alebo UCIs, za predpokladu, že vždy  
dodrží podmienky investovania stanovené v článku 12.2 Prílohy.  Investori tohto Pod-fondu sú si vedomí špecifických rizík, ktoré sa 
môžu objaviť investovaním do tohto Pod-fondu (opísané v Časti 5 nižšie).

Investovanie do warrantov

Okrem “Global Strategy Risk 14% Portfolio”, “New Global Equity Markets Risk 18% Portfolio” a “Global Strategy Risk 10% Portfolio”,  
investičná politika všetkých Pod-fondov sa zmení tak, aby dovolila investovanie do warrantov.

Aktualizácia znenia investičnej politiky príslušných Pod-fondov

Znenie  investičnej  politiky  príslušných  Pod-fondov  bude  doplnené,  aby  odrážalo  všeobecné  princípy  toho  času  dohodnuté 
Predstavenstvom Spoločnosti, podľa ktorých Pod-fond nemôže investovať viac ako 10 % svojich aktív do podielov iných UCI alebo 
UCITS, iba ak je inak stanovené v Prospekte pre daný Pod-fond.

Takéto  zmeny  budú  zrealizované  vymazaním  nasledovnej  vety:  „Nie  viac  ako  10  %  aktív  Pod-Fondu  bude  môcť byť  súhrne 
investované do podielov iných spoločností kolektívneho investovania.“

Zmeny podľa bodu 2 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Akcionári vyššie uvedených Pod-fondov, ktorí nesúhlasia so zmenou investičnej politiky ich príslušného Pod-fondu, môžu požiadať 
o vyplatenie svojich Akcií bez poplatku za vyplatenie, do 8. apríla 2010.

3 Zlúčenie Pod-fondov

Predstavenstvo  Spoločnosti  na  základe  článku  5  Stanov  Spoločnosti  sa  rozhodlo  zlúčiť  nasledovné  Pod-fondy  Spoločnosti 
z ekonomických dôvodov do ďalších Pod-fondov Spoločnosti nasledovne:

Prevzaté Pod-fondy Preberajúce Pod-fondy

Adriatic-Balkan Opportunities Fund do Emerging Europe Performance Fund 
Baltic Opportunities Fund do Emerging Europe Performance Fund 

Central Asian Opportunities Fund do Russia and CIS Performance Fund (4)

Polish Opportunities Fund do Emerging Europe Performance Fund 

Ukraine Performance Fund do Russia and CIS Performance Fund (4)

Investičná politika Russia and CIS Performance Fund je popísaná vyššie v časti 2 a jeho Investičným manažérom je JSC Parex Asset 
Management, Lotyšsko.
Garantovaná maximálna TER pre Akcie Tried A, B a I Russia and CIS Performance Fund je v tomto poradí 4,95 %, 5,45 % a 4,25 %.

(4) do 8. apríla 2010: Russian Opportunities Fund

Investičná politika Emerging Europe Performance Fund je nasledovná (výňatok z budúcej verzie Prospektu):
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Investície do diverzifikovaného portfólia akcií a príbuzných cenných papierov umiestnených v alebo vystavených rastu v krajinách 
Strednej a Východnej Európy, ktoré v roku 2005 vstúpili do EU alebo ich vstup je očakávaný v blízkej budúcnosti. Pod-fond z toho 
dôvodu  investuje  do  krajín,  ktoré  podstúpili  premenu  konca  Studenej  vojny  v roku  1989.  Portfólio  môže  tak  isto  investovať  do 
spoločností s podnikaním zameraným na krajiny a regióny, ako je uvedené vyššie. Navyše Pod-fond môže investovať do akciových 
warrantov a podielových certifikátov v akejkoľvek mene vydaných spoločnosťami so sídlom vo vyššie uvedených krajinách alebo  
regiónoch.  Tento  Pod-fond  môže  tiež  investovať  do  investičných  fondov,  ktoré  prvotne  investujú  do  rovnakého  druhu  cenných 
papierov, ako je uvedené vyššie. Pod-fond sa bude snažiť dosiahnuť definovaný výnos za rok (tak, ako je popísané v časti 4.2.4)  
vyššie), skôr akoby mal byť poháňaný indexom alebo trhovou kapitalizáciou.  Pod-fond môže tak isto investovať aj do warrantov. 
Investori,  ktorí  budú  investovať  do  tohto  Pod-fondu,  by  si  mali  byť  vedomí  špecifických  rizík,  ktoré  môžu  vzniknúť  v súvislosti 
s investovaním do tohto Pod-fondu (ako, je popísané v Časti 5 nižšie), obzvlášť s investovaním do rozvíjajúcich sa trhov.

Investičným manažérom Emerging Europe Performance Fund je Raiffeisenbank, Česká republika.

Emerging  Europe  Performance  Fund  je  súčasťou  skupiny  Pod-fondov  s  absolútnym  výnosom,  ktorá  podlieha  Výkonnostnému 
poplatku rovnajúcemu sa 20 % zo sumy, o ktorú príslušný Pod-fond dosiahol výnos väčší ako 10 % v rámci jedného finančného roku  
na základe nárastu čistej hodnoty aktív príslušného Pod-fondu (“nadpriemerný rast výnosov ”).

Garantovaná maximálna TER pre Akcie Tried A, B a I Emerging Europe Performance Fund je v tomto poradí 4,95 %, 5,55 % a 4,25 %.

Zmeny podľa bodu 3 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Akcie držané akcionármi každého z vyššie uvedených Prevzatých Pod-fondov, budú vymenené ku dňu zlúčenia v Akcie rovnakých 
tried Akcií zodpovedajúceho preberajúceho Pod-fondu, podľa výmenného kurzu založeného na Čistej hodnote aktív zodpovedajúcich 
Prevzatých  a  Preberajúcich  Pod-fondov.  Náklady  zlúčenia  budú  hradené  Marketingovým  koordinátorom.  Akcionári  nebudú 
spoplatnení v súvislosti so zlúčením.  

Akcionári  Prevzatých  Pod-fondov,  ktorí  nesúhlasia  so  zlúčením  ich  príslušného/ych  Pod-fondu/Pod-fondov,  môžu  požiadať  o 

vyplatenie svojich Akcií  v príslušnom Prevzatom/ých Pod-fonde/Pod-fondoch bez prípadných poplatkov za vyplatenie do  8.  apríla 

2010.

4 Zmeny Investičných politík spojených s poolmi aktív

Nasledovné Pod-fondy nebudú mať možnosť investovať cez pooly aktív a ich investičná politika sa adekvátne zmení:

• Middle East Performance Fund;

• Pakistan Performance Fund;

• South-East Asia Performance Fund;

• India Performance Fund.

Zmeny podľa bodu 4 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

5 Zmeny v minimálnych sumách pre Triedy Akcií A, B, a I

Spoločnosť vás informuje o tom, že minimálna výška odpredaja Akcií Triedy A a Triedy B je znížená na 100 EUR alebo ekvivalent 
v akejkoľvek inej mene akceptovanej SICAV-om pri upisovaní alebo odpredaji, ako je špecifikované v Prospekte. 

Spoločnosť vás informuje o tom, že minimálna výška vstupnej investície pre Akcie Triedy I je znížená na 40 000 EUR alebo ekvivalent  
v akejkoľvek inej mene akceptovanej SICAV-om pri upisovaní alebo odpredaji, ako je špecifikované v Prospekte.

Spoločnosť  vás  informuje  o  tom,  že  minimálna  výška  odpredaja  Akcií  Triedy  I bude  rovnajúca  sa  100  EUR  alebo  ekvivalent 
v akejkoľvek inej mene akceptovanej SICAV-om pri upisovaní alebo odpredaji, ako je špecifikované v Prospekte. 

Spoločnosť vás informuje o tom, že minimálna držaná hodnota pre Akcie Triedy I bude rovnajúca sa 20 000 EUR alebo ekvivalent 
v akejkoľvek inej mene akceptovanej SICAV-om pri upisovaní alebo odpredaji, ako je špecifikované v Prospekte.

Zmeny podľa bodu 5 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Investori vlastniaci Akcie Triedy I, ktorí nesúhlasia so zmenou minimálnej držanej hodnoty alebo minimálnou sumou odpredaja, môžu 
požiadať o vyplatenie svojich Akcií bez poplatkov za vyplatenie do 8. apríla 2010.

6 Zmena Investičných manažérov

Spoločnosť vás informuje o zmene Investičných manažérov:

African Performance Fund
Nový Investičný manažér: Coronation Fund Managers (Ireland) Limited, Írsko

Coronation Fund Managers (Ireland) Limited bola založená v Írsku 9.9.1997 ako súkromná spoločnosť s obmedzeným ručením na 
základe Obchodného zákonníka 1963. Spoločnosť je celkovo vlastnená pobočka spoločnosti CFM (Isle of Man) Limited a napokon 
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vlastnená  spoločnosťou  Coronation  Fund Managers  Limited,  juhoafrickou správcovská spoločnosť  registrovanou  na burze  South 
African JSE. Hlavnou činnosťou spoločnosti je poskytovanie služieb správy aktív pre UCITS a iné formy kolektívneho investovania. K 
30.9.2008 objem spravovaných aktív vo fondoch celkovo dosiahol približne 1,2 mld. USD.

Zmeny podľa bodu 6 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Akcionári vyššie uvedeného Pod-fondu, ktorí nesúhlasia s vymenovaním vyššieho uvedeného Investičného manažéra, môžu požiadať 
o vyplatenie svojich Akcií bez poplatkov za vyplatenie do 8. apríla 2010.

7 Menovanie Investičného poradcu 

Spoločnosť vás informuje o nasledujúcej zmene:

Coronation Asset Management (Pty) Limited, Južná Afrika bude vymenovaný ako Investičný poradca pre African Performance Fund.

Zmena podľa bodu 7 vstúpi do platnosti od 9. apríla 2010.

8 Zmeny v garantovanej TER

Spoločnosť vás informuje o zmenách garantovanej TER nasledovných Akcií:

Pôvodná TER Nová TER

Akcie Triedy B Global Emerging Markets Bond Fund (5) 3,25% 3,95%

Akcie Triedy B Global Strategy Alpha Portfolio 2,50% 3,50%

Akcie Triedy I Global Strategy Alpha Portfolio 1,95% 2,00%

Akcie Triedy A Conservative Risk 3% Portfolio 2,95% 2,30%

Akcie Triedy B Conservative Risk 3% Portfolio 3,80% 3,00%

Akcie Triedy I Conservative Risk 3% Portfolio 1,75% 2,00%

(5) do 8. apríla 2010: CIS Bond

Zmeny podľa tohto bodu 8 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Investori vyššie uvedených Pod-fondov, ktorí nesúhlasia so zmenou poplatkov sú oprávnení požiadať o vyplatenie svojich Akcií  bez 

poplatkov za vyplatenie do 8. apríla 2010.

9 Zmena Správcovskej spoločnosti a Promotéra

Spoločnosť vás informuje o zmene Správcovskej spoločnosti a Promotéra.

Lemanik S.A. bude pôsobiť ako Promotér Spoločnosti.Lemanik Asset Management Luxembourg S.A. bude vymenovaný ako nová 
Správcovská spoločnosť Spoločnosti.

Lemanik Asset Management Luxembourg S.A. so sídlom na 14 B, rue des Violettes, L- 8023 Strassen, Grand Duchy of Luxembourg je 
Luxemburskou investičnou spoločnosťou a tiež je oprávnená Luxemburským orgánom dohľadu CSSF vystupovať ako Správcovská 
spoločnosť a Zástupca pre domicil v Luxembursku sídliacich investičných spoločností, menovite pre Luxemburské UCITS III SICAV 
štruktúry a všeobecne disponuje potrebnými ľudskými zdrojmi, IT-systémami, skúsenosťami and odbornými znalosťami profesionálne 
vykonávať tieto služby. 

Zmeny podľa tohto bodu 9 vstúpia do platnosti od 9. apríla 2010.

Akcionári Spoločnosti, ktorí nesúhlasia s vymenovaním novej Správcovskej spoločnosti, sú oprávnení požiadať o vyplatenie svojich 

Akcií bez poplatkov za vyplatenie do 8. apríla 2010.

10 Zmena Zástupcu pre domicil

Spoločnosť vás informuje o zmene Zástupcu pre domicil.

Lemanik Asset Management Luxembourg S.A. so sídlom na 14 B, rue des Violettes, L- 8023 Strassen, Grand Duchy of Luxembourg  
bude vymenovaný ako nový Zástupca pre domicil Spoločnosti.

Zmena podľa tohto bodu 10 vstúpi do platnosti od 9. apríla 2010.

11 Zmena Administratívneho agenta

Spoločnosť vás informuje o zmene Administratívneho agenta.

European  Fund  Administration  S.A.  so  sídlom  na  2,  rue  d’Alsace,  L-1122  Luxembourg,  Grand  Duchy  of  Luxembourg  bude 
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vymenovaný ako nový Administratívny agent Spoločnosti.

Zmena podľa tohto bodu 11 vstúpi do platnosti od 9. apríla 2010.

Nová verzia prospektu je k dispozícii v sídle Spoločnosti.

Luxembourg, 9. marca 2010.

World Investment Opportunities Funds
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